

## В СТОЛИЦЕ ЧУВАШИИ

Несколько дней назад на улицах Чебоксар появились афиши Горьковского театра комедии. Лето — пора гастролей — привело наших земляков в столицу Чувашии.

Спектаклем «Василий Теркин» они начинают девятого июля выступления в Чебоксарах. В течение месяца

зрители познакомятся с такими работами горьковчан, как «Укрощение строптивой» Шекспира, «Сердце — не камень» Островского, «Миллионерша» Шоу.

Во время гастролей театр приступит к подготовке новых спектаклей: «Венецианские близнецы» Гольдони, «Женатый жених» Штайна и Кузнецова, «Денис Давыдов» Соловьева.

**В. ВАСИЛЬЕВ.**

МАИ

«ЖЕНАТЫЙ ЖЕНИХ»

г. Горький

6 ИЮЛ 1965